



平成27年6月12日

各 位

会社名 ホッカンホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 工藤 常史
(コード番号 5902 東証一部・札証)
問合せ先 常務取締役 山崎 節昌
(TEL : 03-3213-5111)

(訂正) 「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月8日発表の「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

(1) 訂正箇所

4. 連結財務諸表

添付資料 12ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

添付資料 17ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(2) 訂正理由

当社は、平成27年5月8日に平成27年3月期の決算短信を公表致しましたが、その後の再チェックにより誤りが判明したため、決算短信の一部を訂正するものであります。

なお、連結業績に与える影響はありません。

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 株主資本 | | | | |
|-------|------|-------|--------|------|--------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| | | | | | |
| 当期純利益 | | | △4,805 | | △4,805 |
| | | | | | |

| | その他の包括利益累計額 | | | | | 少数株主持分 | 純資産合計 |
|-------|------------------|---------|--------------|------------------|-----------------------|--------|--------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 繰延ヘッジ損益 | 為替換算 調整勘定 | 退職給付に係る 調整累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| | | | | | | | |
| 当期純利益 | | | | | | | △4,805 |
| | | | | | | | |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 株主資本 | | | | |
|----------|------|-------|--------|------|--------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| | | | | | |
| 当期純損失(△) | | | △4,805 | | △4,805 |
| | | | | | |

| | その他の包括利益累計額 | | | | | 少数株主持分 | 純資産合計 |
|----------|------------------|---------|--------------|------------------|-----------------------|--------|--------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 繰延ヘッジ損益 | 為替換算 調整勘定 | 退職給付に係る 調整累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| | | | | | | | |
| 当期純損失(△) | | | | | | | △4,805 |
| | | | | | | | |

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自：平成26年4月1日 至：平成27年3月31日)

(単位：百万円)

| | 報告セグメント | | | | その他 (注) 1 | 合計 | 調整額 (注) 2 | 連結 財務諸表 計上額 (注) 3 |
|------------------------|----------|----------|------------|--------|--------------|--------|--------------|----------------------------|
| | 容器 事業 | 充填 事業 | 機械製作 事業 | 計 | | | | |
| 有形固定資産及び 無形固定資産の増加額 | 2,957 | 8,959 | 64 | 11,981 | 3,444 | 15,425 | 150 | 15,575 |

(省略)

(注) 2 調整額は下記のとおりであります。

(省略)

(2) セグメント資産の調整額6,601百万円には、報告セグメントに配分していない全社資産93,884百万円及びセグメント間取引消去△87,282百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない連結財務諸表提出会社の長期投資資金（投資有価証券）等であります。

(省略)

(5) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額150百万円には、未実現利益の調整額等2百万円、各報告セグメントに配分していない全社の有形固定資産及び無形固定資産の増加額147百万円が含まれております。全社の有形固定資産及び無形固定資産の増加額は、報告セグメントに帰属しない連結財務諸表提出会社の有形固定資産及び無形固定資産の取得額であります。

(省略)

(訂正後)

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自：平成26年4月1日 至：平成27年3月31日)

(単位：百万円)

| | 報告セグメント | | | | その他 (注) 1 | 合計 | 調整額 (注) 2 | 連結 財務諸表 計上額 (注) 3 |
|------------------------|----------|----------|------------|--------|--------------|--------|--------------|----------------------------|
| | 容器 事業 | 充填 事業 | 機械製作 事業 | 計 | | | | |
| 有形固定資産及び 無形固定資産の増加額 | 3,221 | 8,959 | 64 | 12,245 | 3,444 | 15,689 | △113 | 15,575 |

(省略)

(注) 2 調整額は下記のとおりであります。

(省略)

(2) セグメント資産の調整額6,601百万円には、報告セグメントに配分していない全社資産87,436百万円及びセグメント間取引消去△80,835百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない連結財務諸表提出会社の長期投資資金（投資有価証券）等であります。

(省略)

(5) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額△113百万円には、未実現利益の調整額等△261百万円、各報告セグメントに配分していない全社の有形固定資産及び無形固定資産の増加額147百万円が含まれております。全社の有形固定資産及び無形固定資産の増加額は、報告セグメントに帰属しない連結財務諸表提出会社の有形固定資産及び無形固定資産の取得額であります。

(省略)

以上